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Πρωτοβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Μετά από αρκετές μέρες διαφημιστικής “σκληρής διαπραγμάτευσης” το σκίσιμο του μνημονίου έγινε
«γέφυρα συμφωνίας», η  τρόικα ονομάστηκε «θεσμικά όργανα μόνιμης εποπτείας» και ο λαός ακόμη
στην εξαθλίωση…..

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ καλεί μάλιστα τους εργαζόμενους να χειροκροτήσουν το παζάρεμα
των ψίχουλων που προβλέπει  γι αυτούς!

Απ’ την πρώτη στιγμή οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  κατέθεσαν σε ΑΔΕΔΥ,
ΔΟΕ και ΟΛΜΕ ολοκληρωμένο πλαίσιο αιτημάτων με στόχο την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας
μεταξύ άλλων:

την αποκατάσταση όλων των απωλειών μας,
τέρμα στη  φοροληστεία και στα χαράτσια-
ενιαίο δημόσιο και δωρεάν υποχρεωτικό 12χρονο σχολείο-
μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εκπ/κους κλπ.

Στο Δ.Σ. του ΣΕΠΕ Κέρκυρας καταθέσαμε την πρόταση μας για διενέργεια Γ.Σ. τις επόμενες μέρες.
Χαρακτηριστική ήταν η στάση των άλλων παρατάξεων που αρνήθηκαν την πραγματοποίηση της συνέλευσης,
με τη δικαιολογία ότι πρέπει να περιμένουμε τις κινήσεις του Υπουργείου και να έχουμε κάτι χειροπιαστό.

Δεν πρόλαβε καλά-καλά να συγκροτηθεί η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το «ανεξάρτητο και
ακομμάτιστο»  ΔΣ του ΣΕΠΕ Κέρκυρας τρέχει πρώτο-πρώτο να τη στηρίξει! 

Η Γραμματεία Κέρκυρας του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών θεωρεί ότι στη Γενική Συνέλευση θα γίνει ενημέρωση και
συζήτηση γύρω από τις εξελίξεις (π.χ. τις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης, τις εξαγγελίες
Κατρούγκαλου για το νέο μισθολόγιο και την αξιολόγηση, για το γεγονός ότι δεν δεσμεύτηκε πως θα γυρίσουν
πίσω στις δουλειές τους όλοι οι διαθέσιμοι κ.α.).Στη Γενική Συνέλευση θα γίνει συζήτηση γύρω από τα
αιτήματα, τους στόχους και την κατεύθυνση του αγώνα, θα αποφασιστούν τα επόμενα βήματα και οι δράσεις
του συλλόγου.
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Η συζήτηση στα σωματεία, το ζωντάνεμα των συλλογικών-δημοκρατικών διαδικασιών, είναι
προϋπόθεση για την ανασύνταξη του κινήματος και την απόκρουση νέων αντιλαϊκών μέτρων. Ιδιαίτερα
σήμερα, που τα χιλιάδες προβλήματα στα σχολεία παραμένουν, που ετοιμάζεται νέα συμφωνία, νέο μνημόνιο
ανάμεσα στην συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και τους "εταίρους" της, δηλαδή νέα αντιλαϊκά μέτρα, που μας
καλούν να ξεχάσουμε όσα χάσαμε, να ζήσουμε με "λιτό βίο" και να πληρώσουμε "πατριωτικά" τον ΕΝΦΙΑ.

Βέβαια, δεν περιμέναμε άλλη στάση, στις παρούσες συνθήκες, μέσα στο κίνημα, από τον παλιό και νέο
«κυβερνητικό συνδικαλισμό». Ειδικότερα σήμερα, με μπροστάρη τον νέο εργοδοτικό και κυβερνητικό
συνδικαλισμό, εξελίσσεται μια επιχείρηση ώστε να αποτελέσουν οι διαπραγματεύσεις που γίνονται
προς όφελος των επιχειρηματικών ομίλων στο Eurogroup, ως εργαλείο χειραγώγησης και
ενσωμάτωσης του κινήματος.

Δεν είναι τυχαίο το ότι η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ στη συνεδρίαση της περασμένης βδομάδας έδειξε ότι
θέλει τον κόσμο θεατή των εξελίξεων και γι’ αυτό απόρριψε την πρόταση του ΠΑΜΕ για Γενικές
Συνελεύσεις άμεσα.  Θέλουν το κίνημα ή στην αδράνεια ή ουρά της νέας συγκυβέρνησης.

ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ, ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ,ΟΧΙ ΑΛΛΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΧΑΜΕΝΟΣ.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ  ΣΥΧΡΟΝΩΝ
ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΑΣ.

ΖΗΤΑΜΕ ΑΜΕΣΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ ΜΑΣ!!!!!
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